



Мастер-класс

семейный оберег

«БЕРЕГИНЯ - ДОМА»

Воспитатели:

Кайдалова Ж.В. Сукачева Е.В.

Прокопьевск, 2024



Кукла – оберег «Берегиня дома» занимает среди всех народных кукол особое место. Такая кукла раньше была в каждом доме, славяне приписывали ей большую силу.

Перед ней ставили самые разные задачи не только по защите дома, привлечению в дом благополучия, но и с её помощью претворяли в жизнь желание иметь здорового ребенка, а также создать хорошие отношения между детьми и родителями.

Таким образом, со временем Берегини набирали всё большую силу семьи и Рода, передавались по наследству и считались мощным оберегом. Дарят её как пожелание продолжения рода и благополучия.























